
 
Access Easy Control rendszer
Egy kattintással bárhonnan elérhető



  Kis- és középvállalkozások számára létfontosságú a telephelyekre való belépés ellenőrzése. 

Az alkalmazottak és az üzleti értékek semmiképpen sem válhatnak rablás, vandalizmus 

áldozatává, nem szenvedhetnek sérülést/károsodást és nem történhet információvesztés sem. 

A Bosch Access Easy Control rendszer mindezt a lehető legegyszerűbb módon biztosítja. 

A webalapú, kompakt beléptető rendszer telepítése egyszerű, és a meglévő hardver- és 

szoftverrendszerbe problémamentesen integrálható. Saját számítógépéről kontrollálhat 

minden mozgást. 

  A hatékony, webalapú beléptető rendszer 
használata nem teszi szükségessé új eszközök 
vagy speciális szoftver telepítését. A rendszer 
bármely számítógépen és operációs rendszer 
alatt fut. Telepítése és használata egyszerűbb 
már nem is lehetne.

  Egyszerű telepítés, egyszerű kezelés, garantált 
biztonság

Egyszerűen csatlakozassa az Access Easy Control központ 
normál hálózati kábelét a számítógépre vagy a hálózati 
portba, majd nyissa meg kedvenc internetböngészőjét 
a szoftver konfigurálásához, és végül tetszés szerinti 
helyről és időben működtetheti a rendszert.
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Az Access Easy Control rendszer  
ideális felhasználási területei:

  kis- és középvállalkozások
 műhelyek
 laboratóriumok
 tervezőirodák
 raktárak
  üzletek

  Az Access Easy Control rendszerrel nyújtott 
biztonság utolérhetetlen kényelmet biztosít. 
A felhasználóbarát szoftverfelület egyszerű 
kezelést tesz lehetővé. A technológia sokoldalú, 
egyszerűen bővíthető, így egy vagy több távoli 
telephely kezelésére is alkalmas. 

  Minden egyes Access Easy Controller akár 
16 ajtót is felügyelhet. Nagyobb épületekhez 
az Access Easy Master Controller is felszerelhető, 
amely akár 20, egyenként maximum 16 ajtót 
felügyelő Access Easy Controller egységet kezel. 
Ez lehetőséget biztosít arra, hogy vállalkozása 
fejlődésével egyidőben a meglevő biztonsági 
rendszert is bővíthesse. 

  Az Access Easy Control rendszer része egy központi 
adatbázis, mely a beléptetések kezelésére szolgál egy 
normál Java engedélyezett böngészőfelületen.

  A rendszer teljes felügyeletet biztosít minden 
kártyaolvasó, ajtó, riasztó és más biztonsági 
berendezés felett. Az azonosító kártyák segítségével 
ellenőrizheti a belépőket, és nyomon követheti 
útjukat a telephelyen. Az egyszerű programozási 
logikának köszönhetően kiegészítő jellegű kényelmi 
funkciókat is beprogramozhat, így beállíthatja 
például, hogy meghatározott feltételek esetén 
a világítás be- vagy kikapcsoljon.

  Egyedülállóan  
kényelmes és rugalmas rendszer 
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Az „Öt E " 
Egyszerűség

Egyszerű üzembe helyezés
A Bosch Access Easy Control rendszer a „plug and 
play” telepítéssel és az integrált beállító szoftverrel 
gyors és egyszerű rendszerindítást tesz lehetővé. 
Csak csatlakoztassa meglévő kártyaolvasóit, 
ajtókapcsolóit és kapunyitóit a vezérlőegységhez, 
és az új beléptető rendszer azonnal működésbe lép.

Egyszerűen létrehozható hálózati kapcsolat
Az Access Easy Control rendszer „hálózati 
csatlakozásra kész” beléptető központ, mely 
gyorsan és egyszerűen csatlakoztatható bármely 
hálózatra. Ennek a hatékony funkciónak köszönhetően 
jelentős időt takaríthat meg a meglevő informatikai 
eszközök optimális telepítésének lehetőségével; 
kevesebbet kell költenie új hardver beszerzésére.

Egyszerűen kezelhető rendszer
Az Access Easy Control rendszer bármely, Java 
rendszert futtató webböngésző programmal vagy 
vezeték nélküli eszközzel LAN-, WAN-, intranet- vagy 
internetkapcsolaton keresztül elérhető. Az adatbázis 
kezelése, az eszközök vezérlése és az események 
figyelése ily módon bármikor, bárhonnan elvégezhető.

Egyszerűen karbantartható és bővíthető rendszer
Az Access Easy Control rendszer nem platform- és 
rendszerfüggő, ezért a számítógépek vagy operációs 
rendszerek cseréje nélkül bővíthető. Az Access Easy 
Controller a legkorszerűbb flash memória technológiát 
alkalmazza a rendszer készülékszoftverének tárolásához, 
ezáltal egyszerűen frissíthető (pl. az internetről való 
letöltéssel) a hardverkörnyezet megváltoztatása nélkül. 
Ezzel hosszú távon jelentős költségmegtakarítás érhető 
el.

Egyszerűen kezelhető rendszer
A legnépszerűbb webböngészők felhasználóbarát 
kezelőfelületének köszönhetően, ugyanolyan könnyen 
kezelhető, vezérelhető és figyelhető a beléptető rendszer, 
mint amilyen egyszerű az interneten való szörfözés. 
Ez egyúttal minimalizálja a betanulási időt a telepítők, 
márkakereskedők és végfelhasználók számára is.
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Ideális technológia  
az Ön biztonsági igényeihez

Webes csatolófelület
Az Access Easy Controller és Access Easy Master 
Controller egységek beépített webes kiszolgálóval 
rendelkeznek. Ennek segítségével bármely Java 
engedélyezett webböngészőt futtató gazdaszámítógépről 
ellenőrizhető a belépés és programozható a rendszer. 
Minden rendszer saját, egyedi IP-címmel rendelkezik — 
a felhasználóknak csak be kell jelentkezniük a berendezés 
„honlapjára”, amely bármikor, bárhonnan megtehető.

Operációs rendszertől független
Mindegy, hogy a gazdaszámítógépen Windows, 
Macintosh vagy UNIX, illetve egyéb operációs rendszer 
fut. Az Access Easy Control rendszer teljesen rugalmas,  
nem igényel különleges beállítást.

Átfogó biztonsági funkciók
Az Access Easy Controller olyan korszerű biztonsági 
funkciókat támogat, mint a beléptetés és jelenlétkövetés. 
A rendszer automatikusan e-mail vagy szöveges üzenetet 
küld az illetékes személynek vagy őrző-védő szolgálatnak.

A rendelkezésre álló 255 programozható ütemezési 
típus még egyszerűbbé teszi a rendszer konfigurálását. 
Az ütemezési típusokhoz a hét minden napjához és 
a munkaszüneti napokhoz egyenként négy-négy 
programozható időszak tartozik.

Több nyelv támogatása
A globalizáció időszakában hasznos jellemző, hogy 
a beléptető rendszert gond nélkül üzemeltethetik 
a különböző országokból érkező felhasználók. 
Az Access Easy Control rendszer számos európai 
és ázsiai nyelven elérhető. 
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 Telepítés és konfigurálás négy egyszerű 
lépésben

  Az Access Easy Controller webes kiszolgálóként funkcionál. A kliensszámítógép nem igényel külön  
szoftvert – a kommunikáció a vezérlővel a webböngésző programon keresztül történik.

  Az Access Easy Controller bármilyen TCP/IP-hálózatra közvetlenül csatlakoztatható, Etherneten keresztül 
hálózati kábellel.

  A konfigurálást kibővített beléptető/kiléptető programlogika egyszerűsíti számos előre definiált 
alkalmazással. A belépések és kilépések rugalmasan definiálhatók és továbbíthatók a hálózaton keresztül. 
Ezzel a megoldással a rendszer úgy automatizálható, hogy normál beléptető rendszerként is működhessen. 

  Egyszerű karbantartás betárcsázós távoli modemes kapcsolattal és felügyelettel. 
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6



Rugalmas rendszer  
számos feladatra

Négyajtós rendszer
Az Access Easy Control rendszer alkalmazások széles 
körére használható. Telepítése és üzemeltetése 
internet nélkül is egyszerű. A kis- és középvállalkozások 
költséghatékony, egyszerű és a jövőbeni bővítésekre 
nyitott megoldást keresnek. A Bosch AEC megoldása 
közvetlen kapcsolatot biztosít a vezérlőre hivatali 
számítógépéről úgy, hogy külön szoftver telepítésére 
nincs szükség. A bejáratok éjjel-nappal felügyelhetők, 
és csak belépőkártyával nyithatók.

Többajtós rendszer
A hivatalok és hasonló ingatlanok gyakran több 
felügyelet alatt álló ajtóval rendelkeznek, és több 
felhasználó felügyeletére is szükség van. A műveleteket 
egyetlen számítógépről kell ellátni. Mivel az Access 
Easy Control rendszer webes alapon működik, nincs 
szükség külön szoftverre. A meglévő LAN-hálózatba 
integrálható, a jövőbeni igények kielégítésére pedig 
kiegészítőkkel bővíthető.
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Bosch Security Systems
További információért látogasson el 
a www.boschsecurity.hu honlapra, 
vagy elküldheti kérdéseit e-mailben is  
a hu.securitysystems@bosch.com címre.
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A minőség és az innováció 
hagyománya

A Bosch neve már több mint egy 
évszázada egyet jelent a minőséggel 
és a megbízhatósággal. Innovatív 
technológiai megoldásainkat 
világszerte a legmagasabb szintű 
szervizzel és támogatással együtt 
szolgáltatjuk.

A Bosch Security Systems büszke 
arra, hogy olyan biztonságtechnikai, 
kommunikációs és professzionális 
audiomegoldások széles választékával 
állhat az Ön rendelkezésére, 
amelyek már a világ számos helyén 
bizonyítottak, legyen szó kormányzati, 
közintézményi vagy egyéb üzleti 
alkalmazásról, iskolákról vagy családi 
otthonokról.


